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There Be Dragons în
București

Filmul There Be Dragons este o
interpretare liberă a vieţii
Sfântului Josemaría Escrivá. Va
fi proiectat în Institutul
Cervantes din București în dată
de 17 octombrie la ora 18.00.
Descarcă invitația.

30.09.2013

Filmul There Be Dragons (Vin
balaurii) a rulat în 2011 pe marile
ecrane din Statele Unite. Joi 17
octombrie 2013 la ora 18.00, filmul
va fi proiectat în Institutul Cervantes

https://www.dragonsresources.com/


din București (Bd. Regina Elisabeta
nr. 38). Înainte de proiecție, Santiago
Martínez, directorul Centrului de
Documentare Sf. Josemaría
(Universitatea din Navarra), va ține o
conferință despre Războiul Civil
Spaniol și Fondatorul Opus Dei.

Descarcă invitația.

Filmul care este o interpretare liberă
a vieţii Sfântului Josemaría Escrivá,
singurul personaj istoric din această
ecranizare, a avut premiera în 25
martie 2011, în Spania, fiind produs
de Mount Santa Fe. Cea mai recentă
realizare a regizorului britanic
premiat cu Oscar, Roland Joffé (The
Mission, Killing Fields), Vin balaurii
este o dramă epică, ce se axează pe
cercetările lui Robert (Dougray Scott),
un jurnalist spaniol, asupra unor
evoluţii din timpul războiului spaniol
din 1936-1939, şi care îi are ca
protagonişti pe tatăl său şi pe tânărul

https://multimedia.opusdei.org/pr/doc/v2/there_be-dragons_in_bucuresti.pdf


preot Josemaría Escrivá de Balaguer
(Charlie Cox).

Pornind de la viaţa tatălui său,
Robert va descoperi o poveste
teribilă cu trădări, gelozie şi moarte,
dar şi cu răscumpărare şi iertare, pe
fundalul teribil al războiului. În
această superproducţie sunt
implicaţi actorii Charlie Cox (Pulbere
de stele, Casanova), Wes Bentley
(American Beauty), Dougray Scott
(Hitman, Misiune Imposibilă 2), Olga
Kurylenko (Centurion, Quantum of
Solace), Rodrigo Santoro (Che, 300),
Ana Torrent (Cealaltă moştenitoare
Boleyn, Teza), Ugalde Unax (Bon
Appetit, Dragostea în vremea
holerei), Jordi Molla (Elizabeth:
Epoca de aur). La începutul anului
2011, când s-au împlinit 75 de ani de
la izbucnirea războiului civil din
Spania, Joffé a dorit să împărtăşească
publicului viziunea lui despre acest
eveniment sângeros.
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